

市区增加14个“口袋公园”

增设甬路和广场,种植丁香和美国红枫

本报讯(通讯员 于浩 杨永莉 记者 鹿维双)整齐的草坪、蜿蜒的步道……眼下,市区刚刚改造完成14个“口袋公园”,市民可以推窗见绿、出门见景。

为深入推进城市生态建设,市城管局因地制宜,将主城区主干道附近、人口密集区的边角地及现有绿地进行改造提升,建成了14个大小不等的“口袋公园”。这些公园有的增设了甬路、广场、廊架、凉亭,有的添置了座椅、垃圾桶,有的种植了丁香、甜蜜红木香等香花品种和美国红枫、紫叶李等彩叶树种。

这14个“口袋公园”分别为:

- 1.永安花园(永安大道和黄河路交叉口东北角)
- 2.文景园(黄河路文景苑小区前面)
- 3.永安园(黄河路景观带开元大道至永安大道段)



名著南游园 本报通讯员 摄

- 4.阿卡园(黄河路阿尔卡迪亚酒店前面)
- 5.世新园(黄河路东方世纪家园北侧)
- 6.世纪园(黄河路东方世纪家园北侧)
- 7.戎泰园(永安大道戎泰嘉园小区北侧)
- 8.正达园(朝阳路与解放路交叉口西南角)
- 9.阅微园(千童大道和黄河路交叉口东北角)
- 10.彩龙园(海丰大道彩龙国际商贸广场西门南侧)
- 11.东方园(千童大道与百川路交叉口东北角)
- 12.智学园(建设北大道交警大队南侧)
- 13.名著南游园(黄河路天成名著小区南侧)
- 14.向新园(永安大道和新华路交叉口西北角)

我市首次发放职业年金14.7万元

惠及1328名市直机关事业单位退休人员

本报讯(记者 苏少静 通讯员 陈永洪)日前,我市首批职业年金已发放到位,发放金额为14.7万元,惠及全市1328名市直机关事业单位退休人员。这是记者从市人社局获悉的。

职业年金制度,是针对自2014年10月起参加机关事业单位养老保险的人员,在此基础上建立的补充养老保险制度。职业

年金所需费用由单位和工作人员个人共同承担,缴费基数与机关事业单位基本养老保险缴费基数一致,单位按8%缴纳,个人按4%缴纳,多缴多得,长缴多得。

机关事业单位工作人员在达到国家规定的退休条件并依法办理退休手续后,由本人选择按月领取职业年金待遇的方式。

具体包括:可一次性用于购买商业养老保险产品,依据保险契约领取待遇,并享受相应的继承权;可选择按照本人退休时对应的计发月数(与基本养老保险相同)计发职业年金月待遇标准,发完为止,同时职业年金个人账户余额享有继承权。

本人选择任一领取方式后不再更改,目前按照省社保中心

统一安排暂按月发放职业年金。

据市人社局相关负责人介绍,现阶段,我市仍有部分退休人员无法享受职业年金待遇。主要原因包括:由于单位清算不完全,无法进行退休人员新办法计发业务;部分单位未能将退休人员职业年金归集到位,省职业年金基金无法进行运营贴息操作导致无法发放等。

京沧情志愿者协会: 一线牵起京沧情

本报讯(记者 杨玉霞)今年是京沧情志愿者协会成立10周年。昨天上午,京沧情志愿者协会召开座谈会,总结工作,明确方向。

京沧情志愿者协会自成立以来,本着“心系沧州,各尽所能,守望相助,共创共赢”的主旨,先后组织了一系列有规模、有影响的活动。尤其是近几年,重点围绕“鹊桥连沧、项目兴沧、医疗惠沧、同频共振”的主题,利用协会平台资源,充分发挥服务辐射作用,为沧州的经济发展、百姓健康及各方面建设,做出了积极的贡献。

沧州渤海专修学院: 设立急救站

本报讯 近日,沧州市红十字会通过实地考察,决定在沧州渤海专修学院设立急救站,并配备一台AED(自动体外除颤仪)和急救箱、急救包等设施。

据了解,沧州渤海专修学院是省教育厅批准成立的大专、中专同设院校,开设有10多个专业,其中医护类专业为学校主要专业,已为社会培养了大批优秀人才。目前,该校30余名教师已完成红十字会初级救护员相关培训。

AED是一种是可被非专业人员使用的医疗设备,可以诊断特定的心律失常,并在“黄金4分钟”内,对患者进行除颤和心肺复苏。 陈兴杰

市住房公积金管理中心

办理首例“跨省通办”业务

本报讯(通讯员 赵蕊 记者 于艳玲)近日,在我市缴存住房公积金的张先生和赵女士在山东省东营市申请使用住房公积金,我市住房公积金管理中心为他们出具了相关证明及材料。这是该中心受理的首例“跨省通办”业务。

张先生、赵女士所在单位在我市缴存住房公积金,他们被单位派遣至山东省东营市工作,并想在当地使用公积金贷款购买自住住房。这需要我市住房公积金管理中心城区分中心,为他们出具异地贷款职工住房公积金缴存使用证明以及近6

个月缴存明细。

过去,需要张先生、赵女士回到沧州现场办理。现在,东营市住房公积金管理中心发出申请后,我市住房公积金管理中心城区分中心为他们出具了相关证明及材料,并寄送给他们。

据了解,我市住房公积金

管理中心目前跨省可办事项包括:个人住房公积金缴存、贷款等信息查询,出具贷款职工住房公积金缴存使用证明,职工正常退休后提取住房公积金,住房公积金单单位及个人缴存信息变更等。

我市今年学前教育攻坚任务完成

公办园在园幼儿占比达62%

本报讯(记者 鹿维双)记者从近日召开的我市阳光政务新闻发布会上获悉,我市今年学前教育攻坚任务已经完成。目前,全市在园幼儿总数达到27.33万

名,其中公办园在园幼儿17.65万名,占比达62%。同时,188所普惠性民办园认定项目全部按期完成,普惠性学前教育资源建设成效显著。

在精准掌握幼儿园基本情况的基础上,我市严格测算学位缺口,本着“应建尽建”“一园一策”的原则,规划新建、改扩建、改善办园条件幼儿园142所。

此外,我市利用公办园空余学位,通过补充设施设备、补足幼儿教师等措施,为628所公办园完成了扩招准备。

沧州公交集团保障市民出行

缩短发车间隔 开展志愿服务

本报讯(记者 鹿维双)近日,我市中心城区实行了非营运车辆单双号限行措施。为此,沧州公交集团深入开展“严细深实快”作风教育,细化举措,为市民送去贴心、安全的乘车服务。近日,沧州公交集团分析市

民出行规律,实时查看各线路客流情况,对9路、158路、31路等乘客出行较为集中的线路增加高峰运力,缩短发车间隔,有效缓解客流压力,方便市民出行。同时,沧州公交集团还开展了“冬日送暖”活动,乘客如感觉

车厢内温度不适,可向车长提出,车长将适当调整温度,保障乘客享受到舒适的乘车环境。

另外,公交文明疏导员坚持

在市区主要站点开展志愿服务,解答乘客提问,引导乘客文明乘车。公交安检部门将不断强化安全管理,规范运营秩序,

扎实开展“严细深实快”作风教育